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rock star life

Slash in Anthony Bozza: SLASH
Še danes je ikona. Sam pravi, da je lik iz risanke, saj se ljudem 'strga', ko si na glavo posadi 
cilinder. Conanu O'Brienu je priznal, da ima rad Halloween, ker je to edini praznik, ko lahko 
reče, da je le našemljen v Slasha. Temna postava s cilindrom, skodranimi lasmi in večno prisotno 
cigareto v ustih se je končno odločila deliti svoje skrivnosti. Svojo zgodbo. Kako je kot Saul 
Hudson, mlad, navdušen voznik BMX-a odkrival droge, pijačo, dekleta in seveda glasbo, preko 
katere je stopil v rokersko življenje, v katerem je s skupino Guns 'n' Roses postal ena izmed 
največjih zvezd. V knjigi govori o skupini: kako se je zbrala, kako so pisali pesmi, kako so odkrivali 
melodije, ki so zasvojile generacije, pa tudi o težavah znotraj nje in znotraj Slasha samega; najsi 
bodo to heroin, kokain, viski, vodka, cigarete ali pa ženske.

Tommy Lee & Anthony Bozza:  tommyland
Tudi Tommy Lee, bobnar skupine Motley Crüe, je imel pomoč glasbenega novinarja Bozze, 
s katerim je spisal svojo zgodbo, ki je veliko pestrejša od turbulentnega zakona s Pamelo. V 
nagovoru knjige Lee pove, da želi bralcu pokazati vonj svojih spominov. In to ti ponudi. Tommy 
svoje življenje živi na polno, pa če gre za droge, glasbo, prijatelje ali svoje ženske. 
Kurt Cobain:  JOURNALS
Morda spadaš k tistim, ki so mnenja, da so Kurtovi dnevniški zapiski njegova osebna stvar 
in jih njegova vdova nikdar ne bi smela objaviti. Moram reči, da se precej strinjam. Lahko pa 
te opozorim, da so v knjigi dejanske preslikave Kurtovih zapiskov, besedil, risb in misli, ki so 
skenirane in ne fotografirane, in da ob branju morda le treh strani veliko hitreje razumeš, zakaj 
je bil Kurt 'troubled rockstar'.

zimske zgodbe

Anita Shreve:   LUCKA V SNEGU
Nicky je stara dvanajst let. Nekako se ji zdi, da je prerasla sprehode z očetom, na katere se 
odpravita vsak dan po pouku. Ampak tokrat med sprehodom po okoliških hribih v snegu najdeta 
zapuščenega dojenčka. Deklica preživi, a dogodek pusti posledice, saj tridesetletna Nicky, ki 
zgodbo pripoveduje, razloži, zakaj je njen oče nesrečen, kaj se je zgodilo z njeno mamo in zakaj 
je ta mala deklica nekaj posebnega. V tihi, odročni hiši se tako sredi močnega snežnega meteža 
odvije tiha drama, polna čustvenih pretresov in pretresljivih spoznanj.

Boris Pasternak:  DOKTOR ŽIVAGO
Je še kje kdo, ki zna bolje pričarati zimsko idilo in zasnežene pokrajine ter srce parajoče 
zgodbe, ki se odvijajo za ledenimi zavesami, kot ruski mojstri literature? Pasternak v svoji klasiki 
spremlja ljubezen med Jurijem in Laro in težave, s katerimi se med drugim soočata tudi zaradi 
politike. Ruska vlada je leta 1958 Pasternaka prisilila, da se je odpovedal Nobelovi nagradi.
Jenny Diski:  SKATING TO ANTARCTICA
Najbolj zimsko je seveda na skrajnem polu, Jenny Dinski gre na Antarktiko. Njeno popotovanje 
je prepleteno z njenim lastnim popotovanjem same vase. Mladost, ki jo želi pokopati šest 
čevljev pod tono snega, je preživela v nefunkcionalni družini in mentalnih institucijah, odlikujeta 
pa jo tudi nerazložljiva 'zaljubljenost' v belo barvo in nenavaden smisel za humor.

knjige za vaše življenje

Elizabeth Gilbert:  EAT, PRAY, LOVE
Knjiga, ki je v Ameriki povzročila pravo senzacijo, je vredna tvoje pozornosti. Gilbertova 
pripoveduje svojo zgodbo, ki jo je prekinila nenadna odločitev, da svoje življenje posveti sebi. 
Stara enaintrideset let je bila prepričana, da ima vse, kar je želela, in tako sta se z možem 
odločila, da bosta imela otroka. A kar naenkrat je ugotovila, da noče otroka, in ne le to, tudi 
poročena noče več biti. Po grenki ločitvi in turbulentni aferi se odloči, da bo poiskala svoje užitke 
in svoje ravnovesje drugje. Zato spakira in odleti v Rim, kjer se najprej uči italijanščine s pomočjo 
privlačnih dvojčkov in se zredi za dobrih deset kilogramov. Ko zapusti Italijo, se odpravi v duhovno 
Indijo, od koder potuje proti Indoneziji in skozi nauke drugih kultur počasi najde svoj mir.

Rhonda Byrne:  THE SECRET 
Proti koncu lanskega leta je svet pretresala mala knjižica, ki je obljubljala, da ti razkrije 
skrivnost. Velika skrivnost je v pozitivnih mislih, ki sprožijo pozitiven odnos in pozitivno odvijanje 
dogodkov. Najpomembnejši pa je zakon privlačnosti, saj te misli privlačijo tako bogastvo kot 
srečo in zdravje. Četudi si skeptičen, ji daj priložnost, da ti odpre nov vidik. 
Ken Follett: PILLARS OF THE EARTH & WORLD WITHOUT END 
Pred 18 leti je Follett spisal tisoč strani dolge Stebre sveta, v katerih je zaobjel postavljanje 
katedrale in življenja ljudi, ki so s tem povezani, v Angliji 12. stoletja. Izredna uspešnica je letos 
dočakala nadaljevanje dogajanja v Knightsbridgu, dvesto let po tem, ko je gradnja katedrale 
končana. Neverjetna, s čimerkoli težko primerljiva mojstrovina, ki vas bo posrkala vase.
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aZIMA JE ČAS ZA SANJARJENJE. ZASNEŽENI HRIBI, PRAVLJIČNA POKRAJINA, BELA TIŠINA. PO DRUGI STRANI 
PA VSAKDANJI KAOS NEVZDRŽNO USMERJA ŽIVLJENJA, TUDI TAKŠNE, KAKRŠNIH NE POZNAMO IN JIH LAHKO 
DOŽIVIMO SAMO SKOZI KNJIGO. ZA PREŽIVLJANJE MAGIČNEGA LETNEGA ČASA, KI GA NA POLOVICO REŽE 
PRELOMNICA STAREGA LETA Z NOVIM, KO JE ČAS ZA SPREMEMBE, TI PONUJAMO TRI ZELO RAZLIČNE SKLOPE.

27


